

Žestoka faustovska igra zavođenja

Mlada glumica Judita Franković i glumac Tim Habeger upuštaju se u provokativnu faustovsku igru upoznavanja i zavođenja na daskama Teatra Exit. Iako se predstava zove „Faust“, originalni je Marloweov tekst poslužio tek kao temelj za niz složenih smjerova u kojima ide ovaj kazališni projekt. Premijera je 30. rujna u 20 sati i ne preporuča se mlađima od 16 godina. Zvuči jako primamljivo

Redatelj Srećko Borse, govoreći o projektu, ističe: „Judita Franković i Tim Habeger suprotstavljaju svu raznolikost vlastitih svjetova, naslijeđa raznolikih kulturnih i društvenih pozadina u jednoipolsatnoj igri upoznavanja i zavođenja. Faustovski princip, ostavljen kao matrica, podloga je na koju se naslanja žensko-muški pogodbeni odnos; osobna seksualnost pojedinca prenamijenjena je kako bi služila isključivo kao paradigma prijetnje u predstavljanju autonomnih likova, obuzdanih u svrhu realizacije koncepta.“, zaključuje Borse.

Mlada glumica Judita Franković i glumac Tim Habeger upuštaju se, dakle, u provokativnu faustovsku igru upoznavanja i zavođenja na daskama Teatra Exit. Iako se predstava zove „Faust“, originalni je Marloweov tekst poslužio tek kao temelj za niz složenih smjerova u kojima ide ovaj kazališni projekt, koji zapravo predstavlja višeslojni vizualno-glazbeno-glumački performance. Premijera je 30. rujna u 20 sati i ne preporuča se mlađima od 16 godina. Zvuči jako primamljivo, posebno kada se prisjetimo originalnog Marloweovog teksta, bezvremenske i uvijek aktualne inspiracije.

„Faust“ je priča o fizičaru, astrologu, astronomu; priča o čovjeku koji tvrdi kako je i alkemičar, ali to je i priča o čovjeku koji je svakako šarlatan; sveučilišni profesor koji dobrovoljno razmjenjuje svoju dušu za nadnaravne moći i znanja ponuđena u zamjenu. Iako obrazovan, u položaju znanstvenika, Faust je arogantan u poziciji osvajanja svih polja znanja znanih u materijalnom svijetu; dominantan, u potrazi za duhovnošću, skreće u krivom smjeru i ne vjeruje kako je pakao loš ili da uopće postoji.